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kuryr 23. prosince 2023

Devastace 4. generace: Západ je cílem zbabělé
globalistické duševní války

infokuryr.cz/n/2023/12/23/devastace-4-generace-zapad-je-cilem-zbabele-globalisticke-dusevni-valky

Když jsem se asi před 20 lety poprvé setkal s konceptem válčení 4.
generace, studoval jsem základy propagandy a jak funguje. Zatímco
hlavní problém je hluboce znepokojující na mnoha úrovních, také mi
připadal fascinující – způsob, jakým se vlády a elity snažily ovládat
masy a zároveň se snažily vyhnout přímé konfrontaci, kdykoli to bylo
možné.

S příchodem civilistů vyzbrojených zbraněmi vojenského typu a
obeznámených s výcvikem potřebným pro boj si elitní skupiny (po
americké revoluci) uvědomily, že nadvláda veřejnosti prostřednictvím
vojenské síly již není jistá. Museli se pustit do nové formy válčení,
pomocí psychologických útoků, dokud nedokázali oslabit a odzbrojit
obyvatelstvo. Nový systém útlaku byl o mentálním donucení, aby lidé
věřili, že autoritářský ideál je nevyhnutelný.

Součástí této strategie je využití ekonomické páky pro sociální
inženýrství. Před sto lety šlo spíše o to, že banky vytvářely nekonečnou
řadu dluhových mechanismů a kontrolovaly vydávání oběživa. Dnes se
firemní elity rozšiřují – chtějí změnit povahu peněz prostřednictvím
digitálních měn centrální banky (CBDC). Kromě toho se také snaží
ovlivňovat veřejné chování tím, že spojují ideologii „sociální
spravedlnosti“ s ekonomickou participací prostřednictvím ESG.

Jinými slovy, pokud chcete mít přístup k úvěrům nebo penězům a být
schopni konkurovat na novém „inkluzivním“ trhu, musíte se sklonit před
náboženstvím Západu. Pokud odmítnete, mohl by vám být zcela
odepřen přístup k obchodu a vy i vaše rodina byste mohli hladovět.
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Větším faktorem v této válce myšlenek je však posunutí Overtonova
okna, které mění kulturní pilíře v kulturní darebáky. To se děje
prostřednictvím vytvoření dekonstrukčního náboženství, nebo jak tomu
někdy říkáme, „kultu probuzení“.

Pojmenujte kulturní hodnotu nebo princip, který definuje západní svět,
jako je meritokracie, nezávislost, sebevědomí, duševní houževnatost,
svoboda (se zodpovědností), dědictví díky tvrdé práci a rodině,
ochrana dětí před zvrácenostmi, disciplína před hédonismem, logika a
rozum proti fanatismu, ochraně dědictví a historie a pro mnoho lidí
zásadám křesťanské povinnosti. To vše jsou základní pilíře naší
společnosti, které se „probuzený“ kult snaží zničit. Pro všechny záměry
a účely si představuji, že jde o psychologickou válku proti Západu,
financovanou miliardami dolarů v grantech od globalistických think-
tanků, jako je Ford Foundation, Rockefeller Foundation a Open Society
Foundation.

Globalisté považují veřejnou manipulaci a sociální inženýrství za své
přirozené právo. Věří, že je to jejich zjevný osud a často naznačují, že
bez jejich vlivu by se lidstvo rozpadlo a zničilo samo sebe.

Jak kdysi řekl slavný propagandista Edward Bernays:

„Vědomá a inteligentní manipulace s organizovanými zvyky a
názory mas je důležitým prvkem demokratické společnosti. Ti, kdo
manipulují tímto neviditelným mechanismem společnosti, tvoří
neviditelnou vládu, která je skutečnou vládnoucí mocí v naší
zemi. …Jsme řízeni, naše mysl je utvářena, naše chutě utvářeny,
naše nápady navrhovány, převážně muži, o kterých jsme nikdy
neslyšeli…

…Téměř v každém aktu našeho každodenního života, ať už v
politice nebo ekonomice, v našem společenském chování nebo v
našem etickém myšlení, nás ovládá relativně malý počet lidí …,
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kteří řídí mentální procesy a sociální vzorce masy rozumí. Jsou to
oni, kdo tahá za dráty, které ovládají ducha veřejnosti.“

Pro muže, jako byl Bernays, byly psychologické operace spíše o
udržení určitého status quo, s úřadujícími pevně na svém místě, ale
chráněnými před publicitou (a hněvem), jak jen to bylo
možné. Metodika „stínové vlády“ byla vyvinuta v Bernaysově
éře. Avšak to, co začalo jako taktika, jak udržet obyvatelstvo v
nevědomosti, se nyní stalo strategií vedení války proti nim. 4. generace
Warfare se zrodila z bažiny řízení veřejného vnímání.

Někdo by se však mohl ptát, jak můžeme být napadeni bez vojáků,
zbraní, bomb, tanků nebo dronů? Nezní to trochu paranoidně?

Kdysi obskurní interní dokument americké armády s názvem „ Od
Psyop k Mindwaru “ podrobně popisuje vojenskou hodnotu sabotáže
prostřednictvím metod čtvrté generace. Článek nastiňuje myšlenku
dohnat cílovou populaci do sebezotročení podvracením jejich
základních struktur prostřednictvím psychologického boje. Papír byl
napsán v roce 1980 podplukovníkem Michaelem Aquinem, oddaným
satanistou, a plukovníkem Paulem Vallelym, který se později stal
generálem.

Aquinova teorie byla v podstatě taková, že americká armáda
dostatečně nevyužívala psychologické operace jako pozadí kinetických
operací. Tvrdil, že psychologické operace by mohly být použity jako

https://stranapro.cz/
https://flowofwisdom.files.wordpress.com/2013/07/mindwar-mindwar_co_authored_by_michael-aquino.pdf
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frontová zbraň ke zničení nepřátelského národa (nebo ovládnutí
původního obyvatelstva) bez nutnosti použití standardní munice. Jak
Aquino navrhuje v předmluvě k Mindwar z roku 2003:

“V podstatě svého nepřítele zavalíte argumenty.” Převezmete
kontrolu nad všemi prostředky, kterými její vláda a její lidé
zpracovávají informace, aby si vytvořili názor, a upravíte je tak,
aby si tento názor vytvořili tak, jak chcete. Všichni jsou šťastní,
nikdo není zraněn ani zabit a nic není zničeno.“

Falešná benevolence za touto myšlenkou je znepokojivá. Věřte nebo
ne, byl to Aquinův pokus „změkčit“ vnímání dokumentu
veřejností. Odsoudil odhalení Mindwaru v „konspiračních kruzích“ a po
desetiletí se snažil bagatelizovat roli okultismu ve vyšších vrstvách
armády a vlády. Bylo to všechno „velké nedorozumění“, řekl satanista.

Mindwar se snaží distancovat od temné a špinavé pověsti nacistické
nebo komunistické propagandy. Propaganda je běžně a právem
spojována se lží. Aquino připouští, že nové psyopy budou použity nejen
proti zahraničním nepřátelům, ale také proti Američanům, ale tentokrát
tvrdí, že používají „pravdu“ k manipulaci s masami. A kdo může
diktovat, jaká je pravda? No, satanističtí fanatici jako Aquino,
samozřejmě.

Pokrytectví Mindwaru je zřejmé z jeho základní premisy: establishment
bude vždy propagovat pravdu, protože to, co je dnes lží, se zítra může
stát pravdou. Jak poznamenává Aquino:

„Na rozdíl od PSYOP nemá MindWar nic společného s podvodem
nebo dokonce s „vybranou“ – a tedy zavádějící – pravdou. Spíše
se říká úplná pravda, která, pokud nyní neexistuje, bude
prosazena vůlí Spojených států.“
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Mindwar jako dokument je sám o sobě kusem propagandy, která si
nemůže pomoci, ale překrucuje realitu, aby ospravedlnila vizi mužů,
kteří nade vše hledají moc. Zvu vás, abyste si přečetli noviny (odkaz
výše); téměř každý koncept v něm popsaný je dnes používán proti
americkému lidu a západní veřejnosti. Pokřivené argumenty
předložené v Mindwar jsou přesně tytéž, které používají současné
vlády k ospravedlnění státní propagandy a masové cenzury
protichůdných názorů jako zásadní pro bezpečnost a obecné blaho.

Nemluvě o tom, že hnutí Woke je svými ideály a cíli znepokojivě
podobné narcistickým náboženstvím satanismu a luciferianismu, které
Aquino uctívá. Jsem si jistý, že je to jen náhoda…

Důvod, proč byli konzervativci a zastánci svobody v této „myšlenkové
válce“ v posledních týdnech v takové nevýhodě, je ten, že máme
STARÝ pohled na válčení, které vyžaduje stálý boj. Míří zbraněmi na
nás a snaží se nás ovládat, my na ně míříme a říkáme ne, díky. Ale ne
každá válka má za cíl přímo zničit lidi a některé války jsou vedeny
zbabělými způsoby, aby se vyhnuly přímé konfrontaci.

Zastánci myšlenkové války by tvrdili, že taktika je podobná
partyzánským metodám. Řekl bych, že mnohem více souvisí s
metodami teroristů a ano, je v tom rozdíl.

Globalisté vědí, že jakmile se začne střílet, už nebudou moci výsledek
ovlivnit a sami se mohou stát terčem. Účelem Psyops je buď
terorizovat obyvatelstvo, aby se nebránilo, nebo posílit lidový sentiment
prostřednictvím lží a učinit případnou vzpouru tak bezvýznamnou, jak
je to jen možné. To je důvod pro financování voličského aktivismu a
indoktrinaci západní mládeže. Věří, že za jednu nebo dvě generace
mohou nahradit Západ jeho démonizací v myslích dnešních
dětí. Možná s námi vůbec nemusí bojovat.
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Globalisté a jejich instituce jsou kořenem nemoci, které čelí naše
civilizace, a dokud nebude tato rakovina odstraněna, nikdy nebudeme
mít mír, bez ohledu na to, která strana politického spektra zvítězí.

Kromě toho je líné tvrdit, že tento konflikt je prostě produktem
falešného levo-pravého paradigmatu. Levice je ve skutečnosti davová
armáda plně podporovaná globalisty a plně sloužící jejich
zájmům. Abychom se dostali k vydělaným elitám, budeme
pravděpodobně muset převálcovat levici. Buď jejich násilným
odstraněním z pozic vlivu pro příští generaci (což některé konzervativní
státy konečně dělají), nebo jejich úplným vyloučením ze státu či
země. Ve válce si lidé, kteří se snaží zničit svobodu, již nezaslouží
výhody svobody.

Klíčem k pochopení situace je přijmout, že jsme ve válce. Bdělost je
psychologická operace vyvinutá globalisty, která se v současnosti snaží
stát se jediným myšlenkovým systémem – morálně relativistickým
myšlenkovým systémem. Aby uspěl, spoléhá na jednu konkrétní
okolnost: myšlenku, že obyvatelé Západu nezaujmou bojový postoj
tváří v tvář psychologickému útoku. Dokud budeme válku vnímat pouze
jako boj se zbraněmi, zůstaneme poslušní tváří v tvář pokročilému
kulturnímu bombardování.

Aby válka 4. generace zvítězila, musí cílová populace dodržovat určitá
pravidla, zatímco druhá strana operuje bez pravidel. Musí jim být
dovoleno zničit svého nepřítele vší silou, zatímco druhá strana je
napomínána za cokoli vzdáleně obranného,   i když mluví svůj názor. Co
se ale stane, když vlastenci už nebudou dbát na to, aby byli
napomínáni? Co se stane, když už optika není relevantní? Co se stane,
když už nejde o vítězství v politice nebo v sálech veřejného diskurzu,
ale o vybojování skutečného ohně před našima očima?
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Až se tak stane, vše se v Americe a západním světě změní. Zda k
lepšímu nebo k horšímu, bude záležet na tom, kdo bude ponechán na
přestavbě, až se kouř rozplyne.

Autor: Brandon Smith

 
 


